

昨晚与加纳队的一场友谊赛中，“卡家军”踢得像模像样——

国足真像“职业演员”

体坛观察

一年，卡马乔麾下的国家队成了一支“热身赛强队”。昨晚，国足在西安以1:1战平世界杯八强加纳，卡马乔执教满一年，国家队的热身赛战绩定格在3胜1负（唯一一场败仗是1球小负世界冠军西班牙）；但热身赛的光鲜，却难掩巴西世界杯预选赛的暗淡出局……

昨天是卡马乔入主中国男足满一年的日子，6胜4负，这是他交给中国球迷的成绩单。粗略看来，国家队有面对越南、新加坡等弱旅时的大比分获胜，也有1球小负世界冠军西班牙的比赛；但无论如何，4场败仗中的3场，都出自巴西世界杯预选赛，中国男足也因此与世界杯再一次说再见。

去年8月，在国足即将征战世界杯预选赛20强赛前夕，卡马乔“空降”中国。他的前任高洪波，不能算是黯然下课，毕竟在这位年轻主帅的任内，国足排名从100名开外上升至70名左右，并锁定20强赛种子席位；此外，2010年东亚四强赛三球完胜韩国，打破32年逢韩不胜，以及之后1球战胜前世界冠军法国队，都使球迷得到了短暂的欣慰。

上任伊始，卡马乔虽信誓旦旦，目标巴西，但国足却在20强赛中接连负于约旦和伊拉克，又一次世界杯梦碎。这样的“土洋更替”，也开始不被看好，唯成绩论让卡马乔饱受诟病；不过这一次，中国足协选择了留下外教。

一时间，网友们纷纷调侃，卡马乔获得了一个世界上最清闲的工作，在没有任何大赛压力的情况下，卡马乔和他的团队赚着610万欧元的年薪，每天要做的仅仅是四处游走，考察队员。

当然，赋闲半年，卡马乔也带来了亮点，今年6月4日，国家队受邀与即将出征欧洲杯的西班牙热身，最终以1球小负对手，比赛中还曾出现过郑智晃过卡西利亚斯获空门的机会。而在昨晚，国家队逼平的加纳队中虽没有埃辛、蒙塔里这样的绝对球星，但9名欧洲联赛球员，阿萨莫阿、吉安压阵，使得这场平局颇具意义。

眼下，卡马乔与国足的3年合同已过去三分之一，球迷们固然喜好国家队面对强敌时的那股闯劲，但也无法接受那一次次的关键时刻“掉链子”。未来2年，外界期望的不仅是国足实力的真正提升，更期待他们大赛心理的养成。

本报记者 许明



■ 双方球员展开激烈拼抢

图 新华社

昨夜今晨国际足坛友谊赛战报

| | | | | | |
|------|-----|------|-----------------------|-----|-----|
| 日本 | 1比1 | 委内瑞拉 | 英格兰 | 2比1 | 意大利 |
| 韩国 | 2比1 | 赞比亚 | 法国* | 0比0 | 乌拉圭 |
| 俄罗斯* | 1比1 | 科特迪瓦 | 葡萄牙 | 2比0 | 巴拿马 |
| 瑞典 | 0比3 | 巴西 | 波多黎各 | 1比2 | 西班牙 |
| 比利时 | 4比2 | 荷兰* | (带*为欧锦赛结束后球队换帅新主教练首秀) | | |
| 德国 | 1比3 | 阿根廷 | | | |

6人首发上场 郜林最受器重 恒大“抢滩”国家队

郜林、郑智、赵旭日、秦升、孙翔、冯潇霆……昨晚，6名恒大球员出现在国足首发中，或打满全场、或打破僵局，卡马乔似乎决心打造恒大班底的国家队，郜林更是成为他心目中的头号中锋。

以俱乐部班底组建国家队，这样的模式并不鲜见。在7月刚刚结束的欧锦赛中，德国、意大利、俄罗斯、乌克兰等球队，均采用了“复制”国内豪门俱乐部阵容的模式；冠军西班牙队，首发阵容中巴萨、皇马球员更是占了9席。而在昨晚的国足首发名单中，恒大无疑是大赢家，其中郜林更是最受卡马乔器重，这位恒大前锋利用点球为国足打破僵局，也使得自己在国家队的进球数改写为17个，成为目前队中头号射手。

翻看本次集训名单，郜林是唯一一名中锋，足见他在卡马乔心目中的地位。虽然郜林在恒大更多尝试的是边锋位置，但放眼国内足坛，在国家队中锋位置上，郜林绝对是不二人选。

昨晚的比赛中，郜林的接应、传球、控球均十分到位，给后上球员提供了足够的支援，灵活的跑位更使得加纳后卫频频对其施以犯规。而在下半场第56分钟，郜林和郑智在禁区前上演精妙配合，郑智突入禁区后在拿球瞬间被对方

后卫放倒，裁判迅速判罚点球，郜林一蹴而就。要知道，在国家队，郜林并非第一点球手，在这样的时刻被委以重任，其队内地位可想而知。

除了郜林打满全场，其他5名恒大球员中，孙翔、赵旭日和秦升也都在昨晚打满90分钟，冯潇霆和郑智虽在下半场被换下，但他俩在后防和中场均属绝对核心……由此看来，“恒大帮”在国家队中已经唱起了绝对的主角。

本报记者 许明

在新赛季英超周末即将开战之际，阿森纳队长范佩西转会悬念今晨尘埃落定，曼联与阿森纳达成了范佩西转会协议，赢得这场转会战的胜利。曼联有望与范佩西签下4年合约（见下图 图 CFP）。

范佩西今天前往曼彻斯特接受体检，并与曼联敲定加盟曼联的协议，相信这都不会影响范佩西成为曼联老帅弗格森的战将。

曼联和阿森纳今晨同时宣布，双方已就范佩西转会一事达成协议，不过没有透露转会费用。据英国媒体报道，转会费达2400万英镑（约合3767万美元）。范佩西成为曼联4年来引援费用最高的球员。

作为上赛季英超最佳射手，范佩西加盟曼联后，将与英格兰国脚鲁尼、维尔贝克或者墨西哥国脚埃尔南德斯组成强力锋线。曼联此前已从德甲冠军队多特蒙德引进了日本中场球星香川真司，连续在引援方面投入大手笔，显示了曼联重夺英超冠军的雄心。

范佩西2004年加盟阿森纳，双方的合约定于明年夏天结束。由于阿森纳近年来成绩下滑，已连续7年与冠军无缘。范佩西上月宣布，不再与阿森纳续约。范佩西立即引发了曼联、曼城、尤文图斯等多家豪门的兴趣，不过弗格森志在必得，前几天甚至直接与阿森纳主帅温格联系，一副非引进范佩西不可的架势。

范佩西是近年来离开阿森纳的又一位大牌球星，之前法布雷加斯、纳斯里、阿德里亚诺等球星纷纷转投其他队伍。对于失去范佩西，温格显得无可奈何。如果等到明年夏天与范佩西合约期满，范佩西将以自由球员加盟其他队伍，阿森纳将得不到任何转会费。如今摆在温格面前的最大问题是，阿森纳何时结束冠军荒？

本报记者 黄永顺

范佩西加盟曼联



世界智运会象棋赛收盘

上海棋手收获三金

本报讯 法国里尔消息：昨天，第二届世界智力运动会象棋比赛在法国里尔收盘。由上海棋手谢靖、万春林组成的中国队表现出色，获得了快棋赛、慢棋赛、团体赛三枚象棋金牌。

继上海谢靖在快棋赛中称雄，夺得本届世界智运会首金后，万春林、谢靖又在慢棋赛包揽冠亚军，并携手赢得团体金牌。北京张强获得慢棋赛第三名；广东女将陈丽淳一枝独秀，夺得快棋和慢棋赛两枚金牌。

今天，由上海名将王文霏、王礼萍为主力的中国桥牌女队在晋级16强后，与首届智运会冠军英格兰女队进行八分之一决赛。在总共五节比赛的前二节中，中国女队暂以54比37领先英格兰队。此外，上海国际跳棋女将刘沛今天开始参加64格盘。由上海棋手谢靖、万春林组成的中国队表现出色，获得了快棋赛、慢棋赛、团体赛三枚象棋金牌。

上海棋牌运动员在去年第二届全国智运会上，囊括金牌榜、奖牌榜和总分三项第一后发展态势良好。奥运期间，上海棋牌运动员在国际赛事中表现出色，在8月4日落幕的第十四届世界桥牌青年团体锦标赛上，上海小将勇夺季军。棋牌运动丰富了上海“智慧城市”的发展内涵，上海市体育局今年出台了《关于进一步加快棋牌运动发展的意见》，并于7月召开了首次上海市棋牌工作会议。（张建东 俞剑）

韩重罚消极比赛教练队员

李永波表示不会让于洋退役

本报讯 韩国羽协对伦敦奥运会期间卷入消极比赛事件的四名女运动员和两名教练施以重罚。韩国羽毛球队主教练成汉国和女双主教练金文秀被取消执教资格，4名球员则被禁赛两年。

据韩国媒体报道，韩国羽毛球协会前天决定，成汉国和金文秀从国家队除名，并取消执教资格，而且以后将不能注册为教练，国家队、实业队、地方队都不可执教，这等于宣布终结了二人的教练生涯。两对女双选手被开除出国家队，两年内不允许参加任何国际、国内比赛。

韩国羽协允许球员和教练申诉，截至本月21日，如果申诉被驳回，成汉国、金文秀

将无法从事教练工作，4名球员面临提前结束运动员生涯的局面。

与此同时，中国羽毛球队总教练李永波昨天表示，绝不会让涉及消极比赛的女双球员于洋退役。于洋、王晓理因为在伦敦奥运会涉及消极比赛，被取消比赛资格，于洋在个人微博中说准备退役。李永波对此表示：“绝对不会。其实早在伦敦奥运会之前，于洋就有退役的打算，并不是因为让球事件才做出的决定，但我绝不会让她退役，她还很年轻很有潜力，她需要证明自己，她需要走出困境，2016年她还有希望，她的路还很长。”

李永波同时表达了再带队参加两届奥运会的愿望。（阿顺）

联网销售超级大乐透

第12095期中奖公告

开奖日期:2012-08-15
中奖号码:06+09+22+27+30 08+12
出球顺序:22 06 30 27 09 12 08

| 奖级 | 全国中奖注数 | 每注奖额 |
|------------------------|---------|----------|
| 一等奖 | 2 | 7260601元 |
| 二等奖(追加) | 1 | 4356360元 |
| 三等奖 | 29 | 132377元 |
| 二等奖(追加) | 1 | 79426元 |
| 三等奖 | 84 | 10670元 |
| 三等奖(追加) | 13 | 6402元 |
| 四等奖 | 201 | 3000元 |
| 四等奖(追加) | 40 | 1500元 |
| 五等奖 | 5917 | 600元 |
| 五等奖(追加) | 1692 | 300元 |
| 六等奖 | 17791 | 100元 |
| 六等奖(追加) | 5101 | 50元 |
| 七等奖 | 219456 | 10元 |
| 七等奖(追加) | 60254 | 5元 |
| 八等奖 | 2201923 | 5元 |
| 幸运彩 | 3688 | 60元 |
| 一等奖基金积累数为122925022.69元 | | |

上海市彩票管理中心

讣告

中国共产党员，原中国科技法学会副会长，上海市法学会副会长，上海市政法管理干部学院副院长，上海政法学院终身教授曹昌祯同志因病医治无效，不幸于2012年8月15日凌晨4时在家中去世，享年74岁。

曹昌祯同志追悼会定于2012年8月19日（星期日）上午9时50分在龙华殡仪馆归真厅举行。特此讣告

上海政法学院
曹昌祯同志治丧委员会
2012年8月15日

联系人戴先生 联系电话：13917636576